
BC Reid Express - June 2008   Detailed tables

Total LM Isl Int Non-LM M F 18-34 35-54 55+ HS PSec Unv <$40K $40K-<$80K $80K+ BC Liberal NDP Green Party
Base: Decided voters 668 418 94 156 250 301 367 116 254 280 168 266 226 171 200 203 308 217 109
Weighted 672 389 125* 158 283 329 343 204 231 222 171 272 221 186 196 210 318 224 105*

The BC Liberal Party 47% 53% 39% 40% 40% 52% 43% 47% 43% 51% 49% 46% 48% 40% 40% 58% 100% - -
The New Democratic Party (NDP) 33% 32% 44% 28% 35% 33% 34% 29% 36% 35% 31% 35% 33% 37% 38% 27% - 100% -
The Green Party 16% 11% 14% 28% 22% 13% 19% 20% 16% 12% 17% 15% 16% 18% 19% 12% - - 100%
Other 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 3% - - -

Total LM Isl Int Non-LM M F 18-34 35-54 55+ HS PSec Unv <$40K $40K-<$80K $80K+ BC Liberal NDP Green Party
Base: All respondents 800 500 110 190 300 359 441 131 317 326 209 320 258 204 237 231 308 217 109
Weighted 800 461 149* 190 339 393 407 230 293 257 213 323 253 219 231 239 318 224 105*

Gordon Campbell
Strongly approve 10% 11% 10% 8% 9% 11% 9% 6% 8% 15% 11% 10% 9% 9% 5% 15% 22% 1% 1%
Moderately approve 39% 42% 30% 37% 34% 41% 36% 48% 34% 35% 36% 39% 41% 36% 37% 45% 61% 15% 29%
Moderately disapprove 17% 16% 18% 17% 17% 15% 18% 15% 18% 17% 13% 18% 17% 16% 20% 14% 9% 24% 22%
Strongly disapprove 31% 27% 38% 33% 35% 30% 31% 23% 37% 31% 36% 28% 30% 32% 34% 24% 7% 57% 41%
(DK/NS) 4% 4% 5% 5% 5% 3% 6% 9% 2% 2% 4% 5% 4% 7% 3% 2% 1% 4% 8%

TopBox - Approve 49% 53% 39% 45% 42% 52% 45% 54% 43% 51% 47% 49% 50% 44% 43% 60% 84% 16% 30%
LowBox - Disapprove 47% 43% 56% 50% 53% 45% 49% 37% 55% 47% 50% 46% 47% 48% 54% 38% 16% 80% 62%

Total LM Isl Int Non-LM M F 18-34 35-54 55+ HS PSec Unv <$40K $40K-<$80K $80K+ BC Liberal NDP Green Party
Base: All respondents 800 500 110 190 300 359 441 131 317 326 209 320 258 204 237 231 308 217 109
Weighted 800 461 149* 190 339 393 407 230 293 257 213 323 253 219 231 239 318 224 105*

Carole James
Strongly approve 12% 9% 20% 11% 15% 9% 14% 11% 10% 16% 14% 12% 10% 15% 10% 10% 7% 23% 10%
Moderately approve 43% 45% 40% 41% 41% 42% 44% 48% 43% 40% 38% 43% 48% 47% 45% 40% 38% 61% 40%
Moderately disapprove 19% 18% 17% 21% 19% 20% 17% 16% 21% 18% 14% 21% 20% 15% 21% 20% 22% 12% 25%
Strongly disapprove 15% 16% 13% 12% 13% 18% 12% 9% 13% 20% 19% 13% 13% 9% 12% 20% 24% 1% 7%
(DK/NS) 12% 12% 10% 14% 12% 11% 13% 17% 13% 6% 15% 11% 10% 14% 12% 10% 9% 3% 18%

TopBox - Approve 55% 54% 60% 52% 56% 51% 58% 58% 53% 56% 52% 55% 57% 62% 55% 51% 46% 84% 50%
LowBox - Disapprove 33% 34% 30% 33% 32% 38% 29% 25% 34% 38% 34% 33% 33% 24% 33% 40% 45% 13% 33%

Thinking of Carole James, would you say you generally approve or disapprove of the way she has performed as Leader of the NDP and the official opposition?  Would that be strongly or moderately? 

Region Gender Age Education Income Vote

Thinking of how you feel right now, if a PROVINCIAL election were held tomorrow here in BC, which of the following parties' candidates would you be most likely to support, or lean towards? 

Region Gender Age Education Income Vote

 Thinking of Gordon Campbell, would you say you generally approve or disapprove of the way he has performed as Premier of British Columbia?  Would that be strongly or moderately?

Region Gender Age Education Income Vote

Ipsos



BC Reid Express - June 2008   Detailed tables

Total LM Isl Int Non-LM M F 18-34 35-54 55+ HS PSec Unv <$40K $40K-<$80K $80K+ BC Liberal NDP Green Party
Base: All respondents 800 500 110 190 300 359 441 131 317 326 209 320 258 204 237 231 308 217 109
Weighted 800 461 149* 190 339 393 407 230 293 257 213 323 253 219 231 239 318 224 105*

The introduction of a provincial carbon 
tax on gasoline and other fossil fuels to 
curb greenhouse-gas emissions

Strongly support 18% 18% 25% 14% 19% 16% 20% 21% 17% 18% 14% 16% 26% 21% 18% 18% 22% 18% 22%
Moderately support 20% 20% 25% 18% 21% 18% 23% 22% 22% 18% 17% 21% 23% 24% 16% 23% 19% 23% 23%
Moderately oppose 15% 16% 10% 14% 12% 14% 15% 17% 13% 14% 11% 15% 17% 13% 18% 13% 17% 14% 12%
Strongly oppose 45% 44% 40% 49% 45% 50% 40% 36% 48% 50% 56% 46% 34% 39% 47% 45% 39% 44% 42%
(DK/NS) 2% 2% - 5% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

TopBox - Support 39% 38% 50% 32% 40% 34% 43% 43% 39% 35% 30% 36% 49% 45% 34% 41% 41% 40% 45%
LowBox - Oppose 59% 61% 50% 63% 57% 64% 55% 53% 61% 64% 67% 62% 50% 52% 65% 58% 56% 58% 53%

Total LM Isl Int Non-LM M F 18-34 35-54 55+ HS PSec Unv <$40K $40K-<$80K $80K+ BC Liberal NDP Green Party
Base: All respondents 800 500 110 190 300 359 441 131 317 326 209 320 258 204 237 231 308 217 109
Weighted 800 461 149* 190 339 393 407 230 293 257 213 323 253 219 231 239 318 224 105*

The introduction of spending limits on 
third party advertising during and 60 
days prior to provincial election 
campaigns

Strongly support 25% 25% 25% 23% 24% 25% 24% 31% 21% 24% 21% 25% 28% 21% 28% 28% 30% 17% 24%
Moderately support 27% 27% 31% 25% 28% 26% 28% 31% 28% 23% 25% 28% 28% 28% 30% 28% 29% 27% 30%
Moderately oppose 16% 15% 14% 21% 18% 17% 16% 12% 16% 20% 17% 18% 14% 19% 16% 12% 19% 18% 13%
Strongly oppose 21% 23% 19% 19% 19% 23% 19% 9% 28% 25% 25% 18% 22% 19% 18% 24% 13% 30% 19%
(DK/NS) 11% 11% 10% 12% 11% 9% 12% 18% 8% 8% 12% 12% 9% 13% 8% 9% 9% 8% 14%

TopBox - Support 52% 52% 56% 48% 52% 51% 53% 61% 49% 47% 46% 53% 56% 49% 58% 55% 59% 44% 54%
LowBox - Oppose 37% 38% 33% 40% 37% 40% 35% 21% 43% 45% 42% 36% 36% 38% 34% 36% 31% 49% 32%

Vote

VoteGender Age Education Income

Now, please tell me whether you personally support or oppose the following pieces of legislation recently passed by the governing BC Liberals. Do you support or oppose "the introduction of spending limits on third party advertising during and 60 days 
prior to provincial election campaigns"? Would that be strongly or moderately?

Region

Now, please tell me whether you personally support or oppose the following pieces of legislation recently passed by the governing BC Liberals. Do you support or oppose "the introduction of a provincial carbon tax on gasoline and other fossil fuels to 
curb greenhouse-gas emissions"? Would that be strongly or moderately?

Region Gender Age Education Income

Ipsos


